Stagflation

1 Point de départ : une économie en plein emploi (Y*) :
Niveau des prix (NP)

A
Offre agrégée (OA)
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2 Ensuite un choc d'offre a lieu (par exemple une hausse du prix des
matiéres premieres) :
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3 De ce choc d'offre résulte une stagflation, c'est-a-dire une combinaison
d'inflation (NP 1 > NP*) et de récession (Y 1 < Y¥).
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4 Il n'est pas facile de lutter contre une stagflation.

41 La politique budgétaire (par 42 La politique économique de I'offre
exemple plus de dépenses (par exemple en réduisant les
publiques) ne marche pas impdts pour les firmes afin d'en-
comme il faut. courager l'offre ou luttant contre

les monopoles) peut possible-
ment bien marcher.
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Le plein emploi (Y* > Y 1) peut étre On peut lutter contre le chémage et
restauré par la politique budgétaire, l'inflation en méme temps.

mais seulement au prix de plus
d'inflation (NP 2 > NP 1).
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